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Београд -- Председник Србије Алексанар Вучић изјавио је да је јасно подржао и замолио
званичнике Европске уније да гласају за отварање поглавља Скопљу и Тирани.

  

"Сад ћу само тако да се понашам, само да покажемо да уважавамо интересе и других",
рекао је Вучић на заједничкој конференцији са председником Северне Македоније
Стевом Пендаровским у Београду.

  

Казао је да свестан реалности и тога да ЕУ има своје проблеме и интересе.

  

Говорећи о разговору председника Странке демократске акције Санџака Сулејмана
Угљанина и председника Самоопредељења и кандидата за премијера Косова Аљбина
Куртија, он је казао да ће једине последице тог састанка бити да ће "појести јагње
више".
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"Неће бити последица. Нашла крпа закрпу", казао је он.

  

Медији су пренели да су Угљанин и Курти разговарали су о "посебном статусу Санџака".

  

Пендаровски: ЕУ нема алтернативу за Западни Балкан

  

Председник Северне Македоније Стево Пендаровски изјавио је данас у Београду да је и
у разговорима са председником Србије констатовано да су билатерални односи
одлични, без спорних тачака, а да је он истакао још једном став своје земље да ЕУ нема
алетернативу за регион Западног Балкана.

  

Како је рекао на заједничкој конференцији за новинаре после састанка са Александром
Вучићем, част му је што борави у првој званичној посети Србији, а како је рекао, са
Вучићем је разговарао о темема од заједничког интереса и за наше државе и наше
народе.

  

"Данашња посета је још једна потврда међусобног разумевања и добросуседских односа
и још једна могућност да потенцирамо важност изградње и одржавању односа како
између нас тако и шире у региону", рекао је Пендаровски.

  

Наше земље и народе повезује дуга историјска традиција, казао је Пендаровски , а две
земље деле и визију о заједничкој будућности у европској породици.

  

Зато, како каже, контакти на највишем нивоу имају посебна значај и представљају даљи
сигнал и за длаји развој, пријатељство и сарадњу свих на свим другим нивоима.

  

Како је истакао, он и Вучић су закључили да су односи између две земље одлични, без
спорних тачака а да различита гледишта и питања из билатералне агенде решавамо као
пријатељи.
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"Морамо да стварамо позитивну атмосферу и сва питања треба да решавамо дијалогом
уз међусобно разумевање и поштовање", рекао је он и додао да је са Вучићем
разговарао и о француском предлогу о новој методологији политике проширења у ЕУ.

  

"Још једном сам поновио став своје земље да за нас не постоји друга одржива
алтернатива осим чланства у ЕУ", каже он.

  

Радује га што и из Скопља и из Београда шаљу исту поруку да не треба заборавити
Западни Балкан за који је перспектива за чланство једина гаранција сигурности и
просперитета и једина одржива опција.

  

"Јер, европске интеграције су најбољи начин за демократску трансформацију наших
друштава ", додао је Пендаровски.

  

Он се осврнуо и на односе Београда и Приштинем и истакао да решење који они
договоре мора да донесе стабилност региону и не сме да залази у суверенитет других
земаља у региону.

  

Посебан акценат су ставили на економску сарадњу, рекао је Пендаровскии истакао да
иако се бележи позитиван тренд, евидентна је потреба за јачањем трговинске размене .

  

"Сматрам да постоји просторо за даље јачање економске сарадње. Морамо се окренути
будућности и да усмеримо капациетет ка економији како би грађани наших земаља и
региона живели боље", рекао је он.

  

Потреба нам је боља инфраструктура, додао је Пендаровски и рекао да је честитао
Вучићу на два аутопута - ка Северној Македонији, и Бугарској, за које се очкује да
знатно утичу на виши ниво трговинских односа.
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Пендародвски је рекао да су разговарали и о положају македонске националне мањине.

  

Такође је изразио очекивање да ће бити домаћин Вучићу током 2020.

  

Председник Северне Македоније Стево Пендаровски који је допутовао у
дводневну посету Србији, састао се у Палати Србија са председником Србије
Александром Вучићем.

  Председнику Северне Македоније претходно је испред Палате Србија на Новом
Београду, приређен свечани дочек уз државне почасти и интонирање химни.   

Пендаровски је уочи посете рекао да очекује позитивне разговоре са Вучићем о многим
темама од заједничког интереса за обе земље, а пре свега о политичким, безбедносним
и економским питањима.

  

Након састанка председника две државе, одржаће се пленарни састанак делегација
Србије и Северне Македоније.
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Пендаровски и Вучић ће се након тога обратити новинарима.

  

Пендаровски ће се касније данас састати и са премијерком Аном Брнабић, председницом
парламента Мајом Гојковић, председником Привредне коморе Србије Марком Чадежом и
привредницима. Он ће сутра у Новом Саду учестовати на Четвртом регионалном
омладинском форуму, са председницима Србије и Словеније.

  

(Агенције)
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